

合肥轨道公司辟谣“合肥地铁卡免费送”

星报讯(记者 祝亮) 11月24日上午,合肥市轨道交通集团有限公司发布一条《关于网传“合肥地铁卡免费送”活动的声明》,对之前网络转发量较高的“合肥地铁卡免费送”活动信息进行辟谣。

声明中称,近日,网络上出现一条“合肥地铁卡免费送!庆祝合肥地铁3号线正式开通!”的消息,声称扫码关注“合肥地铁”免费领取合肥地铁卡,通过冒用合肥轨道交通名义,诱导分享,非法获取个人信息。轨道公司严正声明,此活动非合肥轨道交通官方发起,“合肥地铁”也非官方账号,请广大市民乘客注意警惕。

合肥市轨道交通集团有限公司提醒广大市民乘客,凡合肥轨道交通开展各类优惠活动,均通过“合肥轨道交通”官方微信公众号、“合肥轨道交通”官方微博账号、“合肥轨道交通”官方抖音账号、“合肥轨道”APP客户端和合肥市轨道交通集团有限公司官网(<http://www.hfgdjt.com/>)予以正式发布,请广大市民乘客甄别互联网公开信息和言论的真实性,以免被不实信息和言论误导。上述假冒合肥轨道名义发布的消息,已严重侵害到合肥轨道交通品牌和声誉,轨道公司已向公安机关报警,并向网监部门投诉,将采取法律措施追究相关法律责任。

合肥市首届装配式建筑职业技能大赛开赛



星报讯(记者 祝亮/文 周诚/图) 为全面提升合肥市装配式建筑行业职工职业技能,11月21日~22日,“安建杯”合肥市首届装配式建筑职业技能大赛将正式启幕。据悉,本次大赛由理论知识比赛和技能操作比赛两部分组成,理论知识竞赛内容包括装配式混凝土建筑政策

以及生产、运输、吊装、施工等全产业链的相关知识。技能操作比赛分为混凝土预制构件制作和混凝土预制构件灌浆两个竞赛项目。

大赛吸引了安徽三建、合肥建工、安徽宝业、安徽海龙等10家装配式建筑构件生产企业,20多家省内外装配式建筑施工企业和专业劳务公司报名参加,总计30多支参赛队伍同场竞技。“安建杯”首届合肥市装配式建筑职业技能大赛,是全面提升合肥市装配式建筑行业职工职业技能,促进高素质技能人才培养的一项重要活动,为企业搭建了一个沟通交流和切磋技艺的平台,必将进一步激发企业培育现代产业工人的积极性、主动性,为推进合肥市装配式建筑高技能人才队伍建设注入新的动力。

本次大赛由合肥市城乡建设局主办,市绿色建筑与节能管理中心、市建筑工程协会承办,安徽建工建筑工业有限公司协办。

减证便民 马鞍山住房公积金提取“一键到账”

星报讯(张发平) 去年以来,马鞍山市针对群众所需所盼,对住房公积金缴存、转移、提取、贷款四大类业务事项再度进行缩减,推进了住房公积金业务要件简化办、材料容缺办、网上随时办。对于能够通过部门的数据联网获取到的信息,该市住房公积金管理中心一律不需企业和群众再提供材料。目前归集缴存类业务事项材料已精简为8项要件,平均每项业务只需材料要件1项,较之前缩减了75%。网上业务大厅缴存公积金全面实现了零材料,业务的办理时间也缩短为即时办结。

“公积金异地转出业务也不需要职工回到马鞍山市办理,只需向当地公积金中心提出申

请,我中心通过全国异地转移接续平台就可以直接将其公积金转移到其现在工作地,不需要职工再往返奔波。”据马鞍山市住房公积金管理中心党组书记、主任李超先介绍,该市住房公积金异地转移事项在原先办理中需提供3项材料要件,转移金额到账时间为5~7个工作日。而现在将异地转移业务融入到公积金综合服务平台中,申请异地转入,职工可以通过手机微信公众号或住房公积金APP平台直接发起转移申请,综合服务平台接到指令后提示工作人员即时复核,复核完毕后直接通过全国异地转移接续平台完成个人账户金额及个人信息的转移工作。

我省首家国家级人力资源服务产业园开园

星报讯(姚岚 黄曼青 记者 沈娟娟) 11月23日,在长三角地区人力资源一体化发展论坛暨2019年高校秋季招聘会上,长三角三省一市的五百家企业及近两百家人力资源机构到场,安徽省内二十余所高校近五千名学生现场进行求职咨询。与此同时,国家级中国合肥人力资源服务产业园也正式揭牌开园运行。

相关负责人介绍,本次招聘大会首次同步举办网络招聘大会,为期一个月(11月1日~11月30日),网络招聘大会以“安徽公共招聘网”为主平台,高校毕业生等各类人才可在此期间登录“安徽公共招聘网”(www.ahggzp.gov.cn)或关注微信公众号“安徽公共招聘网服务平台”,查询企业详细招聘岗位及投递简历。据悉,国家级中国合肥人力资源服务产业园正式揭牌开园运行,这也是我省首家国家级人力资源服务产业园。该园位于合肥经济技术开发区锦绣大道与天门路交口,坐落合肥大学城的核心区域,占地75亩,建设8栋单体,总建筑面积12.76万平方米。截至目前,已有26家人力资源服务机构签约入驻,园区满载情况下可满足近百家企业办公需求。

我省第四届烘焙职业技能大赛成功举办

星报讯(记者 祁琳) 11月24日,记者从安徽省烘焙行业协会获悉,11月23、24日两天,具有国赛标准的安徽省第四届烘焙职业技能大赛开赛,60位烘焙界的高手同场竞技。据悉,这次烘焙职业技能大赛是由省商贸轻纺烟草工会、省职业技能鉴定中心、省烹饪协会和省烘焙行业协会联合举办。目的是促进我省烘焙行业技能人才培养再上新台阶。

据了解,今年的竞赛项目、技术要求和裁判团队完全按照全国焙烤职业技能竞赛设置,各项目成绩优异者,将有机会代表安徽省参加明年5月份在上海举办的第二十一届全国焙烤职业技能竞赛决赛。

通过两天激烈紧张的角逐,装饰蛋糕、月饼制作、面包制作三个项目各评出金奖一名、银奖两名、铜奖三名;每个项目还评出“技术能手奖”和“优秀奖”。据了解,各个项目的金奖选手,还有机会获得组委会向省人社厅、省总工会推荐申报“安徽省技术能手”荣誉称号和“安徽省五一劳动奖章”。



首届青少年防震减灾绘画比赛收官

星报讯(张昌涛 记者 吴传贤) 11月23日,由淮南市地震局、团市委、市青少年宫共同举办的淮南市首届青少年防震减灾绘画比赛颁奖仪式在青少年宫礼堂举行。此次比赛以“七彩童心绘安全 防震减灾伴成长”为主题,旨在以“小手拉大手”的形式,进一步提高淮南市中小学生对地震科普知识掌握水平和防震减灾意识。比赛开展以来,得到全市青少年的广泛关注和参与,共收到围绕地震基本知识、预防地震灾害、防震避震、自救互救、辨别地震谣言等内容的参赛作品近千余件。经过专家评审,共评出一等奖6名、二等奖12名、三等奖20名,优秀奖30名,并将优秀作品在市青少年宫展出。

马鞍山博望区发现身长1米多的“娃娃鱼”

星报讯(张世斌 张发平) 11月17日,在马鞍山市博望区横山景区向阳水库,工作人员发现一条体长为1.05米、重约5千克的“娃娃鱼”。“娃娃鱼”一般指中国大鲵,是两栖纲、隐鳃鲑科的一种两栖动物,生活在淡水中,是中国特有的一种珍贵野生动物。

合肥市启动服务农民工公益法律服务行动

星报讯(杨悦 记者 马冰璐) 11月24日,记者获悉,合肥市总工会、市司法局、市律协联合印发通知,决定联合开展2019年“尊法守法·携手筑梦”服务农民工公益法律服务行动,目前,由多名工会干部和近40名律师组成的13支服务农民工公益法律服务小分队已整装待发,即将开启为期3个月的集中服务。

合肥大数据产业示范园正式开园

星报讯(记者 张贤良) 11月21日,由合肥高新技术产业开发区管理委员会等主办的合肥市大数据产业示范园开园典礼暨合肥高新区大数据项目集中签约仪式在合肥成功举办。仪式现场,揭牌成立了合肥市区区块链产业创新战略联盟,22个大数据项目进行了集中签约。合肥市大数据产业示范园选址于合肥市高新区中安创客科技园内。



11月22日下午,合肥市三孝口街道西平门社区联合普瑞眼科医院在社区活动中心开展眼科义诊活动。当天的活动现场普瑞眼科的专家为现场居民开展眼健康知识咨询、视力检查、裂隙灯检查。活动为辖区患有眼部疾病的居民提供了难得的诊疗面诊机会,西平门社区卫健部门也将会在今后的工作中大力开辟新的活动途径,扩大受众面,将更多更好的健康服务带给居民。 □ 张玫 陶燕玲